MATEMATIKA :

1. 2500 eurdt teszlink a bankba, évi 9%-0s kamatra. Mennyi pénzt vehetlnk ki

a) egy év mulva

b) 5 év mulva a betét lejartakor

2. Egy Szuzuki Ignisz gépkocsi ara learazas el6tt 11 950 eurd volt , 20%-al
learazzuk, mennyibe fog kerulni utana?

3. Egy futoversenyen 20 perc alatt 3,5km-t-re jutottal, ez a tav 25%-a, milyen
hosszu a tav?

FYZIKA :

1. Egy 50 kg tomeg(l gyermek két cipétalpanak egylttes teriilete 500 cm?.
Mekkora nyomassal nehezedik a gyermek apadléra ?

2. A traktor lanctalpainak a talajjal érintkezd fellletének nagysaga 1,4 m2.

A traktor 6 tonna tomegi. Mekkora nyomassalnehezedik a talajra?

Mekkora a hidrosztatikai nyomas a tenger mélyén a 10 960 m mély
Mariana-arokban ?

Mekkora a nyomas a tenger felszine alatt10,75 m-re? A tengerviz
s(irlisége1050 kg/m?,



